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Sesvete, 15.11.2013. 

poziva sve članove i prijatelje na planinarski izlet 
 

M E D V E D N I C A  
Kraljičin zdenac -  Dom Grafičar 

 

nedjelja,  24. studenoga 2013. 
 

Poučna staza Miroslavec - planinarska staza 13 (vodi iz Šestina do Kraljičinog zdenca i vjerojatno je jedna od 
najposjećenijih staza na Medvednici. Stazu je još krajem 19. stoljeća dao izgraditi grof Miroslav Kulmer za 
šetnje svoje supruge Elvire, pa je tada staza nosila njezino ime. U novije vrijeme ipak se uvriježio naziv staze 
prema grofu - Miroslavec. Uz stazu su postavljene poučne ploče koje prikazuju geološku građu i prošlost 
Medvednice. 
 

PROGRAM IZLETA: 
9:15  Okupljanje na Mihaljevcu, 
9:20  Polazak autobusa 102 za  Šestine 
9:45  Sastanak na parkingu kod crkve u Šestinama (preko puta groblja), za one koji dolaze automobilom. 

 

Planirana tura:  Staza 13 kreće sa šestinske ceste Potočani, vrlo brzo skreće ulijevo prema Lagviću, zatim pored 
restorana „Šestinski Lagvić“ i kapelice sv. Rok prema Medvednici. To je vrlo lagana i prohodna staza te velikim 
dijelom ide uz i preko potoka Kraljevec. Na ulazu u Medvednicu prolazi se pored kuće "Himper" i uz Kraljevečki 
potok sve do Kraljičinog zdenca. Stazu 13 nastavlja glavna staza 1M prema vrhu Medvednice, ali to je značajno 
uža i dosta strmija staza (posebice na predjelu koji ide sepentinasto zvanom Mrcina). Ukupno trajanje hoda 
1,45 sati. 
 

OBAVEZNA OPREMA:  planinarska iskaznica, osobna i zdravstvena iskaznica te uobičajena planinarska 
oprema  u skladu s vremenskim prilikama. 
 

PREHRANA:  planinarski dom Grafičar je dobro opremljen hranom i pićem. 
 

PRIJEVOZ: javni:  do Šestina (stanica "Šestinski vijenac - Šestine") vozi autobus 102 s terminala na 
Mihaljevcu. 

 

PRIJAVE: vodiču  
 

VODIČ:  Silvana Pongrac 092/2005129 
 

           
 

NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima, da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke 
uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodiči imaju 
pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 


